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TUTO COUTURE RANGE AIGUILLES À PERLER ET À
COUDRE
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Comment coudre un porte aiguille ?
Que vous soyez perleur/se ou couturièr/e vous avez forcément des aiguilles. Peut-être même beaucoup ! Lorsqu'on
commence à accumuler plusieurs sortes d'aiguilles, de différentes tailles et emballées dans différents packagings
il est parfois compliqué de ne pas s'y perdre. Surtout quand certains packagings sont simplement des morceaux de
papier pliés avec une dizaine d'aiguilles à l'intérieur. Voici un petit outil de rangement, qui, nous l'espérons vous
sera utile. Il ressemble à un petit carnet matelassé avec des pages en feutrine. Piquez les aiguilles dans les pages
en feutrine et ainsi, classez-les.
Pensez à broder ou à marquer au feutre indélébile la taille des aiguilles. Par exemple, notez ou brodez 12 dans le
coin d'une des pages de feutrines pour y entreposer vos aiguilles taille 12. Autre solution : vous pouvez noter la
référence et la taille sur un papier et l'agrafer à la page.
Ce porte-aiguille sera aussi très pratique pour transporter vos aiguilles sans qu'elles ne vous piquent ou qu'elles se
tordent pendant le transport grâce à la surface matelassée. Vous pouvez choisir de mettre un petit mousqueton ou
non pour accrocher le range-aiguille à une trousse ou à l'intérieur d'un sac.
Pour réaliser ce tutoriel il vous faudra préparer :
• 2 rectangles de tissu 15x11,5 cm avec de l'entoilage thermocollant au dos pour le renforcer ou bien utilisez un
tissu un peu plus épais que celui indiqué dans la liste de matériel.
• 2 rectangles de feutrine 1,5 mm 9,5x8 cm
• 1 rectangle de Molleton 15x11,5 cm
• 1 bouton de bottine 9 mm (ou un bouton-pression)
• Fil à coudre
• 1 bout de cordon ou 1 bout de tissu que vous transformerez en languette et 1 mousqueton (optionnel).
Le tissu à motif est en viscose, il est donc sensible à la chaleur. Apposez le thermocollant au dos avec une patte-
mouille entre le tissu et le fer à repasser. Une patte-mouille est un torchon humidifié qui va empêcher le tissu de
fondre à la chaleur.
Vous pouvez aussi choisir de prendre du tissu en coton ou bien du tissu en lin plus épais à la place de la viscose
qui ne nécessitera pas d'être renforcé avec du thermocollant.

Feutrine-Feutrine-c-2629_352_354.html
Tissus-par-matiere-Tissus-Coton-c-1635_306571_3093.html
Tissus-par-matiere-Lin-c-1635_306571_2963.html
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Quel matériel utiliser pour Tuto Couture Range aiguilles à perler et à coudre ?
 

MATÉRIEL

Rectangle de feutrine 1,5 mm 30,5x22,9 cm Bordeaux x1
Réf. : FEUTRE-029
Quantité : 1

Cordon métallisé Mokuba 2 mm Gold fil doré x 1m
Réf. : FILC-677
Quantité : 1

Porte clés mousqueton 23 mm - Doré à l'or fin x1
Réf. : POC-041
Quantité : 1

Vlieseline 280 ouate volumineuse 90 cm x50cm
Réf. : TIS-241
Quantité : 1

MATÉRIEL

Epingles à piquer extra fines 30x0.5 mm en Acier x15g
Réf. : COU-201
Quantité : 1

Le résultat
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